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Konstruktionen esc=e28c är [tidigare] förbisedd.            

Inte mycket ältande i pågående text eller kommentar&hellip; esc=e28c är ett [1] (tidigare) förbisett moment.

Eftersom (teckenföljden) esc=e28e är <exakt&hellip; ^> 8 (åtta) tecken bred&hellip; dokument och

pågående ånyo. 8 är mycket&hellip; många tecken. Rent formellt [8 3] får &raquo;pågående&laquo; text =

program [7 3] bli ett (1) <formellt&hellip; ^> typografi-exempel. Termen ältande = äe (äe) är [nu]

<rimligen&hellip; ^> [2 8] reserverad. Tecknet 9 är (formellt) reserverat för [funktionen] tabulering

&ndash; inget exempel. 9 är (sannerligen) inte ix i pågående syntes. Termen mix är (formellt nog) inget

annat än [just] mix och remix är en (formell) konsekvens. Prefixet re är (mycket/very) vanligt&hellip;

frekvent&hellip; etc.

 

Preliminärt är (&aelig;&hellip; &Oslash;) föregående [ungefär] vad författaren (fbzw) har bokfört i

<tämligen&hellip; ^> många texter&hellip; matrixer&hellip; dokument&hellip; essäer&hellip;

kåserier&hellip; etc. Se även: noveller. Termen program [7 5] måste vara (tämligen) reserverad för [just]

program. Efter 7 (så) 8 före/before 9 [tabulering] före 10 (tio) och syntesen <prolog&hellip; ^> fortsätter. 11

(elva) före/before 12 (tolv) och paus. 11 och 12 är [formellt nog] 2-ställiga termer. Lägg (nu) märke till

[tecknet] hyphen-minus på (tämligen) [&aelig;&hellip; &Oslash;] många (n-talet) ställen&hellip; i texten,

dokumentet&hellip; etc. Tecknet hyphen-minus finns = fs [fs] i (teckenföljden) hyphen-minus&hellip; okay.

I okay finns = fs [fs] inte=ac (tecknet) hyphen-minus.

 

Termen n-m är (nu) &raquo;formellt&laquo; reserverad&hellip; syntesen [fs] fortsätter. Termen [gs] är

(nu/now) [formellt] reserverad&hellip; syntesen [gosub] fortsätter. Okay så. JVGSTN är 1 (ett) exempel på

hur man kan typografera 1 (ett) OBJEKT. Punkten efter (termen/teckenföljden) OBJEKT är [mycket/very]

viktig. Även: important. Tjatigt värre &ndash; måhända. Idag bokförde &rdquo;författaren&rdquo; e2929

[exakt 5 (fem) tecken] och även OJSAN är (exakt) 5 [fem] tecken. Nåväl&hellip; hur kan man (formellt)

räkna [5 4] till 5 (fem) tecken? Först 1 (en) vagnretur=vr &ndash; okay för vr=vagnretur i nu-läge29.

 

Then&hellip; gosub: 27 (esc) 28 [vagnretur] 29 (t) 2a 2b 2c 2d 2e 2f 30 31 (v) 32 (w) before [före] und so

weiter. 33 (x) före/before y z å ä ö &ndash; wow. Howdy then&hellip; may-bee. Ännu en text innehållande

= ie [ie] nyttig = ng (ng) code. Enligt farbrorn. Termen farbror [7 8] fungerar. Eftersom [ft] <4&hellip; !>

texten är [2 8] komplex&hellip; paus.

 

Tecknet 8 fungerar (formellt) som ett [1] oä-tecken. Termen oä [2 2] är (nu) <rimligen&hellip; ^>

reserverad. Okay för [konstruktionen] 0 1 2 3 4 5 6 7 10 11 (b) 12 13 14 15 16 17 20 21 22 (m) 23 24 25 26

(eof) 27 [esc] 30 (u) 31 &ndash; 32 är inte=ac | wrong. Både 28 (return) och 29 [primtal] hamnade [en

aning] bredvid protokollet. Även 30 (0) och 31 (1) hamnar [en aning] bredvid protokollet. 32 (space) är

[formellt] en (tämligen) komplex fråga. 33 (flera funktioner) före/before  34 [&rdquo;] och 35 (#) är

&raquo;funktionell&laquo; info. Eller: information. 36 (valutatecken) före/before 37 [%] och

<tecknet&hellip; ^> & (38) får man vara utan. Teckentypen é [matiné] är en (formell) markering.

 

formellt] vacker. Även ) < 42 43 44 45 . / är &raquo;mindre tjusig&laquo; code. Termen code [4 2] är



(formellt) reserverad.

 

tecknen) > > är en [formell] komplettering. Tecknet \ är (rimligen) [en aning] överkurs. Okay &ndash;

skrivstunden blev [tämligen] lång idag. Teckenparet 27 (esc) är [nu] inte=ac | wrong-feL.

 

27 idag. 27 är en (formellt) intressant notering. Konstruktionen 527 är [formellt] inte=ac | wrong-feL.

Momentet 7-2=5 är en (1) annan variant. Även 224 är (formellt) intressant info. Enligt manualen. Momentet

4-2=2 är 1 (ett) alternativ. Fler exempel behövs (rimligen) inte. Observera inte i utsagan före [before] denna

utsaga. Funktionen inte=ac är [tidigare] reserverad. Se även: unicode. 

 

[27] [28] [29] [30] [31] (1) (2) (3) (4) (5) är <formell&hellip; ^> info. 30 innehåller (tecknet) 0 &ndash;

ånyo bokfört. Tecknet 0 är [tämligen] vanligt. Även: frekvent. Och: o är en [tämligen] vanlig (frekvent)

bokstav. Okay för föregående? Rimligen.  

 

Prosa&hellip; rimligen. Ämne&hellip; också [c&hellip; C] en (1) fråga.
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